

长沙上半年 查扣黑车2199台

打击非法营运是湖南省委对长沙“六个走在前列”要求的一个重要方面,是长沙市委、市政府提出的“率先建成‘三市’、强力实施‘三倍’”目标战略的重要构成,是“四个专项整治”的一个重要内容,既是城市发展所需,又是城市管理所难,更是市民群众所盼。

打非工作开展以来,长沙各打非相关单位和部门严格按市打非领导小组的统一部署和安排,上下齐心、左右联动、同心合力、主动作为,打非工作成效显著:2013年共查扣非法营运车辆6001台。

今年以来,长沙市交通部门和公安等部门联合,在各大站场、重点路段开展全天候执法,对于非法营运的私家小车,全市统一处罚标准,最低2万元,车辆暂扣时间不少于15天。截至目前,全市共查扣非法营运车辆2199台,其中市执法局查扣私家车634台、套牌下线的士36台、道路运输班线车144台、线路牌证97块。

“就目前的情况来看,非法营运猖獗势头得到有效遏制,重点区域、路段交通秩序明显改善,客运市场持续稳定、明显净化,赢得了广大市民和有关各方的好评。”长沙市交通运输行政执法局副局长陶卫表示,不过,他们接下来的任务还很重。陶卫介绍,他们将今年定为“打击非法营运专项治理的攻坚年”,下一阶段,他们将采取“严管重罚、综合治理”的整治措施,强力遏制非法营运反弹的势头。

首先是严管重罚,在依法依规的前提下,提高处罚标准、延长扣车时限,以提高违法成本;其次是综合治理,汇集各职能部门的执法力量,形成执法合力,对非法营运实施综合治理;同时,突出重点,将四大汽车站、火车站、高铁长沙南站列为整治重点场所,以点带面,套牌出租车将被列为整治重点车辆,喊客拉客将被列为整治重点行为,黑公司、黑窝点也将被列为整治重点内容;此外,还要坚持疏堵结合,增加运力投放,规范出租车的营运秩序,规范公司的经营行为。

陶卫坦言,下一步将继续加强日常巡查,夯实驻站管理,全方位、多角度地深化打非工作,并加强社会宣传,让拒乘黑车、打击黑车的观念深入人心。 ■记者 刘玲玲

7月来国美“撞生”=“撞大运”

近日,湖南国美宣布,正值成立12周年之际,在全省启动“十二周年庆”活动,并在微博与微信上宣布发布:“撞衫”会尴尬,“撞生”可是“撞大运”!这引起了不少网友的热议与转发。

全城搜索“撞生人”奖品就等你来

从微博与微信发布的内容看,湖南国美就赚足了大家的眼球。何谓“撞生”?凡是2003年7月10日-21日期间出生的顾客来国美购物可享受8折“同生庆”特权,凭电子购物发票送罗莎蛋糕一个,加送卓朗电风扇一台。为惠及更多顾客,生日在7月10日-21日期间的朋友来国美购物也能享受8.5折“同生庆”特权,凭发票加送卓朗电风扇一台。而在7月份生日的朋友,享9折“同生庆”特惠,同样凭发票,加送卓朗电水壶一台。此次湖南国美方面,也是给出最大的诚意,在12周年庆典之际,最大让利消费者。

动手手指,好礼尽收囊中

在活动期关注湖南国美官方微博参与#湖南国美十二周年庆#话题讨论,发送对湖南国美的生日祝福就有可能获得乐百惠的保鲜盒一个;国美生日期间,可以参与在微博或微信晒出您与国美的故事,也可以晒出您十二年成长的历程,截图发送湖南国美官方微博,或参与#湖南国美十二周年庆#话题讨论,同时@湖南国美官方微博,就有机会获得苏泊尔电饭煲一个。数量有限,先到先得!

扫一扫二维码 金条抱回家

活动期间,消费者扫描湖南国美微信二维码,将购物发票发送至湖南国美微信平台,即可参与门店抽奖,三菱多门冰箱、尼康单反相机、5克紫金黄金等豪华大奖等你来拿!

一张闲置多年的银行卡,可能价值几千上万甚至数十万元。

私下交易银行卡或涉嫌违法,银行卡收藏市场遭遇尴尬。

升级换代、成套或限量发行的信用卡,具有较高收藏价值。

价值不菲

行业遇阻

收藏支招

报废银行卡,越“老”越值钱

30岁的“金珠海”身价30万



银行卡收藏方兴未艾。(资料图片)

提起卡类收藏,人们首先想到的是各种电话卡、磁卡的收藏。而实际上,随着银行卡的日渐普及,银行卡种类也日益丰富,不少人已经盯上了其中的收藏价值。银行也迎合市场推出一些具有纪念意义和收藏价值的卡,银行卡成为收藏界“新宠”。

报废银行卡身价不菲

和字画、玉石、瓷器这些专业的收藏品不同,银行卡收藏成本极低,在银行开办一张卡的成本一般在几元到十几元之间,几乎人人都能收藏。在长沙,涌现出了一批热衷收藏银行卡的藏家。

李先生就是其中一位,他从5年前开始专门收藏银行卡。据他介绍,目前价值最高的一张银行卡是中国银行1985年发行的第一张信用卡“金珠海”,市场价已飙升至近30万一张。

不过,目前长沙市面上的各类银行卡,价值较高的很少。李先生一语道破天机:

“好东西一出来,行家一般是内部‘交流’,所以真正留在市面上的好东西并不多。”

银行卡收藏不断升温

尽管“交流”范围不大,长沙银行卡收藏市场却相当活跃。7月6日,记者从长沙几大古玩城市场了解到,收藏市场上有信用卡、生肖卡、贵宾卡、联名卡等,市场价格从几十元到上千元不等。

银行卡收藏逐渐升温,银行也在推波助澜。比如建行就在本届世界杯前夕首次推出了限量版龙卡足球世界杯信用卡,还独家发行极具珍藏价值的《龙卡足球世界杯典藏纪念套卡》。

此外,还有多家银行发行过具有纪念意义和收藏价值的银行卡。例如交通银行2010年发行过限量版世博系列纪念卡,而中国银行湖南省分行还专门针对湖南14个市州发行了一套卡面印有各个市州风光的卡片,目前在长沙有人收藏。

瓶颈

银行卡收藏遭遇尴尬

据业内人士透露,目前我国法律有明文规定,个人持有他人银行卡超过一定的数量就构成犯罪,所以如今银行卡收藏市场尴尬。

藏家李先生称,尽管收藏的银行卡很多都是已经注销了的,且未注销的卡也不会透露其密码,对持卡人不构成任何经济威胁,但圈子里一般都是私底下偷偷“交流”。

银行方面更加立场鲜明。“我们发行具有纪念意义和收藏价值的卡片,只是希望大家留个纪念或是收藏,绝对不支持违法的交易、兑现。”建行湖南省分行信用卡部相关人员称。

天翼客服用户数破500万 3.0版将问世

中国电信公布的最新数据显示,截止到2014年6月29日,天翼客服手机客户端注册用户数突破500万,总服务量超过7000万人次。天翼客服产品于2013年12月上架,目前已推出iPhone和Android两大客户端版本,是中国电信智能机用户客户端服务的首选门户及主力阵地,它改变了以电话接入为主的传统服务模式。

为用户提供 随时随地便利服务

天翼客服是一款实时查询、办理、手机应用辅导的自助互助式服务神器,通过客户端用户可以快速找到所需服务,免去用户拨打10000号、跑营业厅之苦。

针对VIP用户,天翼客

服也相应提供专业化、个性化差级服务。在金融行业工作的张先生在交谈中告诉笔者,“通过天翼客服可以便捷地查询机场VIP厅免费服务次数、WLAN覆盖区域、当地城市名片,很适合经常出差的商务人士,能及时了解与参与电信VIP俱乐部活动,结识更多朋友。”

APP大力推动 传统服务模式转型

全业务经营下,作为中国电信客服窗口的10000号面临话务量增加、业务复杂度上升、运营成本减少的局面。天翼客服作为中国电信移动互联网客户端服务的首选门户,逐步将10000号人工服务转移到APP客户端。

数据统计显示,截止到6



月29日,天翼客服自助服务大厅服务量1674.51万人次、流量详情查询801.2万人次、话费详情查询715.20万人次。另外,充值服务、业务办理、10000知道、附近网点查询服务量也不断有突破。未来,实现与10000号的无缝衔接、灵活联动将是天翼客服产品发展的方向。

3.0版本即将问世

内部人士透露,天翼客服3.0版本计划在7月下旬发布。此次版本致力于突出核心竞争力、增强产品开放能力、注重场景化服务交互,力争将天翼客服打造为中国电信移动互联网客服第一门户及主力阵地。 ■记者 杨田风



小贴士

哪些银行卡值得收藏

如果想收藏银行卡,那又该从何下手呢?据湖南省收藏协会邮币卡专家卢伯雄表示,“一般来说,越早发行的卡价格越高。发行量、存世量、题材和品相是决定银行卡价值高低的重要因素。”此外,升级换代、成套、编号、限量发行使用的信用卡也具有较高收藏价值。如钻石信用卡,要求个人存款达到500万元才能申办,因而发行量很小,收藏含金量也就比较大。

不过,早期的银行卡升值空间大,但其存世量也有限。对于普通收藏爱好者来说,可关注下各大银行在特殊节日发行的具有纪念意义的特殊银行卡,如针对世博会、世界杯等大型活动赛事发行的题材银行卡;或关注根据银行卡卡的功能不同发行的,如联名卡、加油卡等。

湖南省收藏协会首席鉴定专家黄念曾告诉记者,如集卡一族打算现在开始收藏银行卡,可以多关注各大银行在特殊纪念日推出的各种纪念性银行卡,银行卡上一般都有卡码、原始发行日期等信息,这是收藏、研究金融卡的最原始资料。

黄念曾还认为,现行流通的磁条银行卡将在2015年前全部作废,换成芯片卡。到那个时候,银行磁条卡将成为历史,其收藏价值及意义也是不言而喻的。 ■记者 梁兴